

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) (ОПП), започаткована в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії у 1995 році. ОПП забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура). Вона розроблена та затверджена з урахуванням вимог ринку праці та згідно вимог Закону України «Про вищу освіту». Програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації. ОПП міститься у вільному доступі на офіційному сайті Кременецької ОГПА ім. Тараса Шевченка.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Нормативні дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для сучасної загальноосвітньої школи (ЗОШ) професійні компетентності. Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Особисті спостереження за навчальним процесом показують, що здобувачі вищої освіти повністю забезпечені необхідною навчально-методичною літературою, аудиторіями, спортивними залами, спортивним інвентарем, технічними засобами навчання. Інформацію про науково-педагогічний склад, який здійснює викладання дисциплін ОПП, можна знайти на сайті академії. За якісними показниками кадрове забезпечення в повній мірі відповідає профілю освітніх компонентів ОПП. До проведення лекційних, практичних, лабораторних занять, виробничих та педагогічних практик залучені викладачі, які мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати про підвищення професійної кваліфікації.

Висновок: ОПП Середня освіта (Фізична культура) в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації і може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура).

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання та адаптивної фізичної культури Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука



Я. І. Кравчук